Акция «Свеча Памяти-2024»

22 июня..... В этот день 83 года назад началась Великая Отечественная война. Осознать весь трагизм начала войны можно лишь послушав голос самой истории, принадлежащей великому Левитану.

По дороге к Памятнику погибшим односельчанам, микрорайона Коржево, ребята слушали мирное небо. Как тихо! Как спокойно! А 83 года назад оно, гудело страхом и болью.

Студенты, педагоги, жители микрорайона зажгли свечи памяти, и каждый присутствующий думал о своей родной боли, о защитниках Брестской крепости, о мужественном Ленинграде, о подвиге простого советского солдата.

Ведь те, кто не вернулся, им памятник до неба и каждое имя - золотом.

В нашей памяти!

В нашем будущем!

У скорби нет срока давности!

А свечи памяти горели...

1418! Впереди столько страшных дней и ночей!

И какая огромная потеря- 27 миллионов человек.

Пусть каждая свеча будет свечой мира!

Доброе утро, родной город!

Доброе утро, новый день!

Будь мирным, добрым и ярким!



















